



Obec Hradištko

Rekonstrukce mostu Dr. Edv. Beneše

Informace k náhradní dopravě a souvisejícím opatřením

Tento dokument je průběžně aktualizován o potvrzené informace.

Aktualizováno 1.10.2024

Kontakt pro dotazy a podněty: obec@hradistko.cz, tel. 731 658 508, 257 740 442

Zahájení rekonstrukce a uzavírky mostu Dr. Edv. Beneše: **22.4.2024**

Doba trvání stavby: **9 měsíců**

Po celou dobu provádění stavebních prací bude pro pěší zajištěno propojení obou břehů Vltavy, dle aktuálních možností následujícími způsoby.

PĚŠÍ PROPOJENÍ, KOLA, MOTOCYKLY

Na základě požadavků vznesených ze strany obce se po dohodě se zhotovitelem rekonstrukce podařilo, díky jeho vstřícnosti, najít řešení pro zajištění pěšího průchodu přes most. Vymezený koridor pro pěší bude veden přes staveniště stávajícího mostu, přičemž trasa koridoru bude proměnná, dle aktuálního postupu prací. Snahou zhotovitele bude zachovat možnost pěšího propojení v co možná nejdelším časovém úseku. Tento pěší koridor bude zhotovitelem zřízen nad rámec požadavků ze zadání zakázky a o jeho dobré vůli. Přebírá tím na sebe část rizik, a proto žádá chodce o dodržování kázně, respektování pravidel a ohleduplnosti ke stavbě. Koridor bude určen pro pěší a kočárky, cyklisté a motocyklisté budou povinni sesednout a kola a motocykly převést. Průchod bude možný již od zahájení stavby, tj. 22.4.2024.

PŘÍVOZ

Od úterý 1.10.2024 do odvolání (předpoklad je min. do konce října) bude spojení mezi oběma břehy Vltavy zajišťovat přívoz s kapacitou 100 osob. Přívoz bude vždy provozován jen v případech, kdy budou na mostě probíhat práce vyžadující úplnou uzavírku. Pokud to práce na mostě umožní, bude vždy po skončení prací most pro pěší zprůchodněn a provoz přívozu přerušen. Aktuální informace o tom, zda bude v provozu přívoz, nebo bude možný pěší průchod, najdete na webu obce ve žlutě podbarveném okně, na informačních panelech v ulici Šlemínská, a na obou stranách mostu.

Přívozem lze přepravovat kočárky, kola a koloběžky. Jízdní řád přívozu má návaznost na jízdní řád linky 338. Příchod k nástupnímu molu na Hradištku je ulicí Přístavní, ve které je zákaz zastavení a vjezd povolen jen rezidentům. Příchod k nástupnímu molu ve Štěchovicích je z ulice Hlavní za kavárnou Ella má kávu. Přeprava přívozem je bezplatná.

BUS: KYVADLOVÉ SPOJENÍ BRUNŠOV - PIKOVICE

Doprava mezi štěchovickým mostem a železniční stanicí Petrov u Prahy v Pikovicích bude realizována kyvadlovou linkou č. 338 mezi Brunšovem a Pikovicemi. Konečné zastávky budou na Brunšově, v ul. Šlemínská (u sběrného dvora) a v Pikovicích ve stávajících zastávkách u mostu. Většina spojů je vedena tak, aby v Pikovicích navazovala na vlaky a jejich stávající jízdní řád. Ostatní spoje jsou sestaveny dle možností oběhu jednoho vozidla.



Obec Hradištko

Informace k náhradní dopravě a souvisejícím opatřením

Tento dokument je průběžně aktualizován o potvrzené informace.

Aktualizováno 1.10.2024

Kontakt pro dotazy a podněty: obec@hradistko.cz, tel. 731 658 508, 257 740 442

LINKA 338

Pod číslem 338 bude jezdit pouze náhradní linka – kyvadlový spoj po Hradištku a její jízdní řád je přizpůsoben návazností na železniční dopravu z Petrova do Prahy.

Na trase Praha – Štěchovice nebudou pod číslem 338 jezdit žádné spoje. Četnost spojů mezi Prahou a Štěchovicemi bude zachována. Ty spoje, které na této trase jezdí běžně pod číslem 338 budou zachovány, ale pojedou pod číslem 390. Znamená to, že stávající linky s č. 390 budou posíleny. Pro cesty z Prahy do Hradištko přes Štěchovice budou moci cestující použít kteroukoliv linku mezi Prahou a Štěchovicemi, tj. 360, 361 a 390. Obvyklá intenzita spojů a rovnoměrné intervaly budou zachovány.

ŠKOLNÍ LINKA 437

Školní autobus, linka 437, z oblasti Slap pojedou po objízdě trase přes Rabyni, Vysoký Újezd a Krňany s příjezdem do Hradištko na začátek vyučování v 8 hod a v cca 14 h zpět. Znamená to významně dřívější nutnost ranního odjezdu. Školáci z Čími využívající linku 361 musí jet o 30 min. dříve linkou 361 do obce Buš, kde přestoupí na linku 437 směr Hradištko.

LINKA 438

Provoz „benešovské“ linky 438 bude zachován v běžném rozsahu. Její spoje budou ukončeny na Brunšově a bude možné je také využívat pro spojení z Hradištko ke štěchovickému mostu.

LINKA 440

Na lince 440 do Masečína dochází z provozních důvodů v pracovní dny k drobným časovým posunům spojů a o víkendech je provoz zcela odlišný (zajišťuje ARRIVA místo ČSAD Benešov). Oproti běžnému stavu je však zvýšen podíl přímých spojů z/do Prahy bez nutnosti přestupu ve Štěchovicích.

VLAKY

Na železnici mezi Petrovem a Prahou bude platit běžný jízdní řád. Dočasně zřízený posilový vlak v 8:12 z Petrova, který končil v Davli a zde měl návaznost na pravidelný vlak z Davle do Prahy, nebude dále provozován. Jeho provozování bylo vázáno na omezení na trati v souvislosti s uzavírkou mostu v Krhanicích.

PARKOVÁNÍ

Pro parkování budou vymezeny nehlídané plochy. Prosíme respektujte vyhrazená parkovací místa (Česká pošta, řeznictví, stavba...).

- na Brunšově, v ul. Šlemínská u bikeparku naproti sběrnému dvoru
- na Brunšově, v ul. K Přehradě
- v Pikovicích, stávající parkoviště